Městská část Praha – Královice
K Nedvězí 66

Úřad městské části
104 00 Praha 10 - Královice
Tajemník
tel: 6771 1044, fax: 6771 1386
INFORMACE  PRO  VOLIČE

V souvislosti s blížícími se volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se budou konat ve dnech 2. a 3. června 2006,  připomínáme voličům, aby zkontrolovali platnost svých občanských průkazů.  V  případě jejich neplatnosti,  vydává nové občanské průkazy Úřad městské části Praha 22 (Uhříněves). K žádosti o vydání nového průkazu musí žadatel přiložit  jednu fotografii, starý občanský průkaz a rodný list, případně doložit další doklady.

Volič, který nebude v době konání voleb přítomen v místě svého trvalého bydliště, si může před odjezdem  nechat vystavit na ÚMČ v Královicích voličský průkaz, po jehož předložení může volit v místě svého přechodného pobytu. 

Volič musí o voličský průkaz zažádat písemně. Pokud bude žádost odesílat poštou nebo doručovat prostřednictvím jiné osoby, musí být podpis na žádosti úředně ověřen. Počátek lhůty pro zasílání písemných žádostí je 8. února. Žádost musí úřad obdržet nejpozději 26. května. Od 18. května může úřad voliči předat nebo zaslat voličský průkaz. Pokud volič podá na úřadě písemnou žádost o vydání voličského průkazu osobně, nemusí být podpis úředně ověřen. Lhůta pro osobní předání písemné žádosti končí dne 31. května. Tento den je zároveň posledním dnem, kdy může úřad voličský průkaz vystavit a voliči osobně předat. Nejpozději do 30. května musí voliči obdržet hlasovací lístky.

V Praze - Královicích dne 30. 3. 2006

                                                                          Brunnerová Magdalena

                                                                                tajemnice ÚMČ

